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Opgave 1 

Hieronder zie je de kubus 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸, met punt 𝐴𝐴(4,0,0). Punt 𝑀𝑀 is het middelpunt van het ribbe 
𝐴𝐴𝐴𝐴. Punt 𝑁𝑁 is het midden van ribbe 𝑂𝑂𝑂𝑂. 

 

a) Ga na dat de vector 𝑛𝑛�⃗ = (2,−2,1) een normaalvector is van het 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀. 
b) Geef een vergelijking voor vlak 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀. 
c) Stel een parametervoorstelling op voor lijn 𝐶𝐶𝐶𝐶. 
d) Bereken de coördinaten het snijpunt 𝑆𝑆 van lijn 𝐶𝐶𝐶𝐶 en vlak 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 met behulp van de 

parametervoorstelling en de vergelijking. 

Punt 𝑇𝑇 is het snijpunt van lijn 𝐴𝐴𝐴𝐴 en vlak 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀. 

e) Bereken de afstand punt 𝑆𝑆 tot punt 𝑇𝑇 met behulp van de parametervoorstelling en de 
vergelijking. 

f) (extra) Bereken diezelfde afstand op “meetkundige wijze”, zonder gebruikmaking van de 
parametervoorstellingen en vergelijking.    

 


